<strong>BOWERS GIFFORD AND NORTH BENFLEET NEIGHBOURHOOD SurveyMonkey
PLAN</strong>

Q5 What do you like about living or working in Bowers Gifford & North
Benfleet?

Answered: 237  Skipped: 2
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Living as part of a rural community 73.84% 175
Work place within a rural community 6.75% 16
Green spaces and countryside 80.17% 190
Road and rail links 21.94% 52
Location 56.54% 134
Accommodation 30.38% 72
Other ( Please specify ) 4.22% 10

Total Respondents: 237
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